1 Первое начало термодинамики 
1.1 Параметры состояния тела
1.1.4. В баллоне вместимостью 0.50 м3 находится кислород при давлении 6 МПа и температуре 2500C. После того как из него была выпущена часть газа, показание манометра стало 3 МПа, а температура кислорода понизилась до 150C. Определить массу выпущенного и плотность оставшегося в баллоне кислорода, если давление окружающей среды 1000 гПа.
1.2 Теплоемкость, внутренняя энергия и энтальпия идеального газа
[bookmark: _GoBack]1.2.4. Найти изменение внутренней энергии 20 кг ацетилена при изменении его температуры от 300 до 600оC, если зависимость истинной молярной теплоемкости ацетилена [кДж/(кмоль*град)] от температуры выражается уравнением [image: ] = 26,8696 + 64,0232*10-3T – 23,1288*10-6T2.
1.3 Смеси газов
1.3.4. Определить удельный объем и массовую теплоемкость cp пара натрия при p = 1 Мн/м2 и температуре t = 927оС, если известно, что при этих параметрах пар натрия является смесью одноатомных и двухатомных молекул следующего состава rNa = 0,8628 и rNa2 = 0,1372. Найти парциальные давления одно- и двухатомных паров натрия. Вычислить как велика была бы ошибка в значении удельного объема, если бы пар натрия считался одноатомным газом. Теплоемкости газов, составляющих смесь, рассчитать согласно молекулярнокинетической теории. Атомный вес натрия принять равным 23,0.
1.4 Первый закон термодинамики
1.4.4. В баллоне вместимостью 40 л избыточное давление воздуха должно иметь значение 12,43 МПа. Температура и давление в помещении, где установлен баллон, 18оС и 0,102 МПа. Какую массу воздуха следует выпустить из баллона для поддержания в нем заданного давления, если за счет солнечной радиации температура сжатого воздуха повысилась на 10 К? Определить также избыточное давление в баллоне, если при указанных условиях массу воздуха в нем не уменьшать.
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